Sept. Sept. Sept.			Rare Vascular Plants of Alberta, 2001 - Errata	
Pg	Sectn.	Line	Change	Species
xi	para 2	15	"Dierdrie" should read "Dierdre"	STORESTON VIEW Processing
xliii	NA map		Please note: When interpreting the the North American distribution maps, remember that the color green (Not Rare) may simply mean that the plant has been reported from a region (e.g. Alberta) without supporting documentation (i.e. without a specimen)	Letter classes services of the control of the contr
		44	the lower photo is probably Wolffia borealis, because the thalli are more elongated and	TO STANDARD P. P. STANDARD S.
041	photo		have the upper surface exposed to the air.	San
067	photo		Photographer should be CWa, not JL	Chenopodium subglabrum
075	NA map		on N Am map, all of what used to be the NWT should be green	Arenaria longipedunculata
076	Notes	8-9	delete "to alpine" and "that has not yet been found in Alberta"	
111	Photo		photo credit should be "TT" not "DJ"	Drosera anglica
113	Photo		lower photo credit should be "JG" not "DJ"	Sarracenia purpurea
118	Photo	100	bottom photo credit "LA" should read "JG"	Saxifraga ferruginea
129	photo		Photographer should be CWa, not JL	Potentilla paradoxa
136	Header		"Oxytropis jordalii Porsild var. jordalii" should read "Oxytropis campestris (L.) DC. var. davisii Welsh	Oxytropis jordalii var. jordalii
136	Notes	1	"This species" should read "Oxytropis jordalii Porsild var. jordalii	Oxytropis jordalii var. jordalii
136	Notes	4	"This species was named" should read "Oxytropis jordalii Porsild var. jordalii was named	Oxytropis jordalii var. jordalii
138	NA map		AB should be blank on N Am map and both the Yukon and Alaska should be green because that is where the species is most common	Lupinus arcticus
145	NA map		Ignore NA map. The range of <i>Hypericum scouleri</i> extends from California to New Mexico to B.C. and Alberta	Hypericum scouleri
157	NA map		ignore NA map. The range of <i>E. clavatum</i> extends from California to Colorado to the Yukon and Alaska	Epilobium clavatum
169	photo		Photographer should be LA, not JL	Douglasia montana
223	Notes	3	"Hook." should read "Hook. (Packer 1983)."	Erigeron trifidus
223	Drawing	101	ignore drawing; it is Erigeron compositus, not Erigeron trifidus	Erigeron trifidus
224	Flower		"Blue, with 30-68" should read "Pink (drying blue), with 30-68"	Erigeron lackschewitzii
244	Drawing		ignore drawing; it is Senecio cymbalarioides not Packera subnuda. See Kuijt's Flora of Waterton for a good illustration of Packera subnuda	Packera subnuda
288	photo		Photographer should be JL, not DJ	Carex trisperma
			New Note - The the dots in the sw corner of the province represent collections of a new taxon, <i>Carex cordillerana</i> according to Saarela J. M. and B. A. Ford. 2001 (Taxonomy of the Carex backii complex [Section Phyllostachyae, Cyperaceae]. Syst. Bot. 26:704-721. <i>Carex saximontana</i> does not occur in AB but is known from the Cypress Hills of SK so	
202	AB map		should be looked for in the Cypress Hills of AB	Carex saximontana

			Rare Vascular Plants of Alberta, 2001 - Errata	
Pg	Sectn.	Line	Change	Species
314	Notes	1	After "This species Schult." add a new note. "There is some confusion in this group, due to a recent taxonomic revision. The name <i>Anthoxanthum monticola</i> is synonymous with the eastern Arctic taxon <i>Hierochloe alpina orthantha</i> . The Alberta material should probably be called <i>Hierochloe alpina alpina</i> ."	Anthoxanthum monticola
327	AB map	1	ignore upper map; this is the distribution of Danthonia intermedia, not D. californica	Danthonia californica
	photo		ignore photo; this is a picture of Agrostis exarata, not Melica smithii	Melica smithii
	NA map		Ignore the NA map. It is for var. viviparoidea, not var. krajinae. The range of Festuca viviparoidea var. krajinae includes BC, Alberta, the Yukon and Alaska	Festuca viviparoidea v. krajinae
353	Name		echinosperma' should be 'echinospora'	Isoetes echinospora
379	NA map		This NA map shows the distribution of Poa secunda, which includes P. gracillima and Poa sandbergii	Poa gracillima
380	Name		"brachypodium" should be spelled "brachypodum"	Cerastium brachypodum
380	NA map		Delete the last sentence of the notes - "In Canada, it is found only in southern Alberta."	Cerastium brachypodum
415	Sectn. 3	5	delete Minuartia rossii (R. Br.) Graebn.	
461		20	"Second Edition" should read "Second Edition. Revised by J. G. Packer."	
462	· Day	8	insert - Packer, J. G. 1983. Flora of Alberta. Sparganium angustifolium and Erigeron trifidus. Canadian Journal of Botany 61(1):359-366	
470			add "Diphasiastrum sitchense, 349" to the index	
480			"Yucca glauca" should read "Yucca glauca, 48"	
482	Credits	7	"Dierdrie" should read "Dierdre"	
483	Photos	4	"MacIssac" should read "MacIsaac"	